
塩化銅→銅＋塩素 ＣｕＣｌ２→Ｃｕ＋Ｃｌ２

塩酸→水素＋塩素 ２ＨＣｌ→Ｈ２＋Ｃｌ２

塩化ナトリウム→ナトリウム＋塩素 ２ＮａＣｌ→２Ｎａ＋Ｃｌ２

酸化銀→銀＋酸素 ２Ａｇ２Ｏ→４Ａｇ＋Ｏ２

炭酸水素ナトリウム

　→炭酸ナトリウム＋二酸化炭素＋水

水→水素＋酸素 ２Ｈ２Ｏ→２Ｈ２＋Ｏ２

硫黄＋酸素→二酸化硫黄 Ｓ＋Ｏ２→ＳＯ２

水素＋酸素→水 ２Ｈ２＋Ｏ２→２Ｈ２Ｏ

炭素＋酸素→二酸化炭素 Ｃ＋Ｏ２→ＣＯ２

鉄＋硫黄→硫化鉄 Ｆｅ＋Ｓ→ＦｅＳ

鉄＋酸素→酸化鉄 ３Ｆｅ＋２Ｏ２→Ｆｅ３Ｏ４

銅＋硫黄→硫化銅 Ｃｕ＋Ｓ→ＣｕＳ

銅＋塩素→塩化銅 Ｃｕ＋Ｃｌ２→ＣｕＣｌ２

銅＋酸素→酸化銅 ２Ｃｕ＋Ｏ２→２ＣｕＯ

マグネシウム＋酸素→酸化マグネシウム ２Ｍｇ＋Ｏ２→２ＭｇＯ

塩酸＋水酸化ナトリウム

→塩化ナトリウム＋水

硫酸＋水酸化バリウム

→硫酸バリウム＋水

石灰水（水炭酸カルシウム）＋二酸化炭素

　→炭酸カルシウム（白色沈殿）＋水

塩化ナトリウム＋硝酸銀

　→塩化銀（白色沈殿）＋硝酸ナトリウム

酸化銅＋炭素→銅＋二酸化炭素 ２ＣｕＯ＋Ｃ→２Ｃｕ＋ＣＯ２

酸化銅＋水素→銅＋水 ＣｕＯ＋Ｈ２→Ｃｕ＋Ｈ２Ｏ

二酸化炭素＋マグネシウム

→炭素＋酸化マグネシウム

塩化アンモニウム＋水酸化カルシウム ２ＮＨ４Ｃｌ＋Ｃａ（ＯＨ）２

　→塩化カルシウム＋アンモニア＋水 　→ＣａＣｌ２＋２ＮＨ３＋２Ｈ２Ｏ

過酸化水素水→酸素＋水 ２Ｈ２Ｏ２→Ｏ２＋２Ｈ２Ｏ

亜鉛＋塩酸→塩化亜鉛＋水素 Ｚｎ＋２ＨＣｌ→ＺｎＣｌ２＋Ｈ２

マグネシウム＋塩酸→塩化マグネシウム＋水素 Ｍｇ＋２ＨＣｌ→ＭｇＣｌ２＋Ｈ２

石灰石（炭酸カルシウム）＋塩酸 ＣａＣＯ３＋２ＨＣｌ

　→塩化カルシウム＋二酸化炭素＋水 　→ＣａＣｌ２＋ＣＯ２＋Ｈ２Ｏ

炭酸水素ナトリウム＋塩酸 ＮａＨＣＯ３＋ＨＣｌ

　→塩化ナトリウム＋二酸化炭素＋水 　→ＮａＣｌ＋ＣＯ２＋Ｈ２Ｏ

硫化鉄＋塩酸→塩化鉄＋硫化水素 ＦｅＳ＋２ＨＣｌ→ＦｅＣｌ２＋Ｈ２Ｓ

ＣＯ２＋２Ｍｇ→Ｃ＋２ＭｇＯ

■　化合　■

■　分解　■

■　気体の発生　■

■　中和　■

ＨＣｌ＋ＮａＯＨ→ＮａＣｌ＋Ｈ２Ｏ

Ｈ２ＳＯ４＋Ｂａ（ＯＨ）２→ＢａＳＯ４＋２Ｈ２Ｏ

■　沈殿　■

Ｃａ（ＯＨ）２＋ＣＯ２→ＣａＣＯ３＋Ｈ２Ｏ

ＮａＣｌ＋ＡｇＮＯ３→ＡｇＣｌ＋ＮａＮＯ３

２ＮａＨＣＯ３→Ｎａ２ＣＯ３＋ＣＯ２＋Ｈ２Ｏ

■　還元　■



塩化銅→銅＋塩素

塩酸→水素＋塩素

塩化ナトリウム→ナトリウム＋塩素

酸化銀→銀＋酸素

炭酸水素ナトリウム

　→炭酸ナトリウム＋二酸化炭素＋水

水→水素＋酸素

硫黄＋酸素→二酸化硫黄

水素＋酸素→水

炭素＋酸素→二酸化炭素

鉄＋硫黄→硫化鉄

鉄＋酸素→酸化鉄

銅＋硫黄→硫化銅

銅＋塩素→塩化銅

銅＋酸素→酸化銅

マグネシウム＋酸素→酸化マグネシウム

塩酸＋水酸化ナトリウム

→塩化ナトリウム＋水

硫酸＋水酸化バリウム

→硫酸バリウム＋水

石灰水（水炭酸カルシウム）＋二酸化炭素

　→炭酸カルシウム（白色沈殿）＋水

塩化ナトリウム＋硝酸銀

　→塩化銀（白色沈殿）＋硝酸ナトリウム

酸化銅＋炭素→銅＋二酸化炭素

酸化銅＋水素→銅＋水

二酸化炭素＋マグネシウム

→炭素＋酸化マグネシウム

塩化アンモニウム＋水酸化カルシウム

　→塩化カルシウム＋アンモニア＋水

過酸化水素水→酸素＋水

亜鉛＋塩酸→塩化亜鉛＋水素

マグネシウム＋塩酸→塩化マグネシウム＋水素

石灰石（炭酸カルシウム）＋塩酸

　→塩化カルシウム＋二酸化炭素＋水

炭酸水素ナトリウム＋塩酸

　→塩化ナトリウム＋二酸化炭素＋水

硫化鉄＋塩酸→塩化鉄＋硫化水素

■　気体の発生　■

■　分解　■

■　化合　■

■　中和　■

■　沈殿　■

■　還元　■


